

“烤”验

出海一趟,靴子里倒出汗水

记者体验高温捕捞海蜇,渔民烈日下流汗如水洗

在崂山王哥庄街道黄山社区这个有名的“海蜇村”,有这样一群靠山吃山靠海吃海的渔民们,随着海蜇旺季的到来,他们顶着酷暑耐着高温,随着潮水出海捕捞海蜇。出海一趟,靴子里都能倒出汗水来。



本报记者 陈之焕 本报通讯员 高星星

张志信挑着满筐的海蜇上岸。 陈之焕 摄

中午最热时,渔民出海捞海蜇

黄山社区(原黄山村)北部海底深沟有股洋流的特殊作用,使得这个小渔村周边的海域成了海蜇的聚集地,黄山社区成了青岛唯一的“海蜇村”。在黄山社区有着看潮水捞海蜇

的说法,通常一天有两至三潮海水会带来海蜇,渔民趁机出海捕捞。

8月1日,记者来到这个崂山脚下的小山村,体验渔民们在高温下的海蜇捕捞作业。当天恰巧

潮水赶在中午1点多到达海蜇捕捞区,不少渔民们在中午12点半至1点左右就出海了。

记者看到,在中午强烈阳光的照射下,温度计上显示出了37℃的高温,但是渔民们依旧照

常开船出海,且都身着皮衣皮靴。“没办法,过了这个时间,海蜇就游走了,什么都捕不到了。”渔民张志信告诉记者,他捕了十几年的海蜇了,每年夏天都是这个样子,天气再热也得出去。

捕捞两小时,靴子里倒出汗

渔民张志信和老伙计隋现誉草草吃了午饭后,便一起驾驶渔船出海了,此时不过是中午1点钟。两人都是捕捞海蜇十几年的老渔民,皮肤被晒得黝黑。在烈日的暴

晒下,穿着皮衣皮靴的两人满脸是汗。

“都已经习惯了,每年这个时候都这样。”张志信说,夏天出海一趟,衣服经常全部湿透,能拧出水来,就连靴子里

也能倒出汗来。

1点20分,船来到海蜇出没的海域,稍等了一会,两人便开始用力拉之前布好的网。由于网中间有大批的海蜇,张志信和隋现誉使出浑身的力气,

十几分钟过后,两人脸上的汗开始往下淌,但是他们仍咬着牙把网拉上船来。

两点钟,张志信和隋现誉的船上装满了海蜇,两人开始驾驶渔船往回走。

捞回3000斤海蜇,卖了不到400元钱

船还未靠岸,张志信和隋现誉的妻子便在岸上等候上船一起处理海蜇。处理海蜇要将海蜇头、里子、爪子、皮子、肉都分开,不同的部位有不同的价钱。在妻子处理好海蜇后,张志

信将整筐的海蜇肉挑到岸上等候收购的商贩那里卖掉。一斤海蜇肉只卖1角钱,张志信和隋现誉的这船海蜇肉大约有3000斤重,卖了300元左右。剩下的海蜇爪子等部位,虽然价格要

稍高一些,但是因为数量太少,也卖不了多少钱。最终,一船海蜇总共卖了不到400元钱。

“这次收成不错,捞上几个绵蛰来,还多卖了点钱。”张志信介绍,由于绵蛰的爪子多,价

格是普通沙蛰的好几倍。

下午3点15分,张志信和隋现誉终于将整船的海蜇处理完毕。此时,张志信将靴子与衬衫脱下,只见他穿过的衬衫也如洗过一般,扭出不少水来。

三星电视 视觉盛宴 将于8月席卷岛城

随着盛夏的来临,越来越多的人愿意宅在家中熬过酷暑,电视当然成为家里的主角,你家的电视都有什么功能呢?是不是需要更新了呢?但面对纷繁芜杂的选择该如何出手?青岛的朋友们有福了,电视领导者三星将于8月9日-11日在青岛台东步行街举行盛大的智能电视体验活动,逼真的画质、人性化设计……三星手把手教你选购智能电视!



序,在线服务和电视节目之间快速、便捷地切换,不会错过最爱电视节目的精彩瞬间。活动现场将设置家庭影院、无线分享、动感单车、3D拍照等数个体验区等数个专业体验区,让每一个顾客身临其境感受三星电视的魅力所在。亮点

二:互动答题赢大奖。活动现场精心安排了精彩演出,消费者在观看演出的同时还可以参与互动游戏和问答,主办方为大家准备了各式各样个性礼品,只要参与就有机会将奖品带回家。亮点三:现场促销送优惠。凡在活动期间内,参

与现场体验的顾客均有机会获得代金券,届时持代金券到活动门店购买指定三星智能电视,可在原700-2500元优惠价基础上享受折上折。详情请到指定地点三星电视专柜咨询。三星秉持通过简化电视操作方式,配合大屏幕和鲜活画质的原则,帮助消费者享受更加丰富和便捷的后仰式体验。此次青岛大型体验活动是三星诚意之作,相信大家肯定不虚此行。

同时,为扩大此次优惠力度,主办方承诺凡持该报报纸到以下门店也可享受同等优惠。指定门店有:台东利群、台东国美、台东国美中心店、台东五星、台东苏宁,具体优惠内容详见店内海报,机会难得赶快行动吧!

市民下单装空调 工人高空受暴晒

本报8月1日讯(记者 刘腾腾) 高温天气每天平均工作15个小时已然非常辛苦,而高空作业更是给这个行业带来了更多的风险,为了给更多住户送清凉,空调安装工人常常顶着烈日进行高危作业,经受烈日的“烤”验。

8月1日上午11点,空调安装工人刘健覃和他的搭档杜师傅将莱蕞一路一处客户家的空调安装完毕后,匆匆来到团岛二路的另一个客户家中。刘师傅做空调安装工已有4个年头了,他告诉记者,安装空调不仅是体力活,还要求掌握电学知识,而最难的,是经常要高空作业。

11点多,记者来到家住12楼的这户居民家中时,刘师傅和杜师傅正在安装空调的室内机,此时,火辣辣的阳光照进屋内,整个房间闷热无比,豆大的汗珠顺着两位师傅的额头不断地往下滴,他们蓝色的工作服也已经被汗水浸透。

室内机安装完成后,接下来的就是难度最大也是最危险的空调室外机的安装。刘师傅要独自到12楼的窗外去放置数十公斤重的外机,十分危险。为自己和外机系好保险绳后,刘师傅在杜师傅的保护下跨出窗外,小心翼翼地坐在用电钻架好的支架上,“这个支架能够承受七八百斤的重量,不用担心有掉落的危险。”即使如此,当刘先生坐在支架上面部朝下安装空调外机时,还是让人为他捏了一把汗。

忙活了一个多小时,刘师傅终于把空调安装好了。趁着擦汗的功夫,他告诉记者,进入7月,随着气温升高,各大卖场的空调销量节节攀升,这些天,他和同事们经常都要工作到深夜。“早上7点就要出门,一天能安装六七户,基本上要到晚上八九点才结束,等回到家差不多晚上10点多了,最晚的一次工作到次日凌晨。”刘师傅说。忙活起来,刘师傅和同事们常常一天只吃一顿饭,“只有早上能吃点东西填饱肚子,中午和晚上基本没时间吃,再说天太热也吃不下去。”刘师傅无奈地说。

匆忙将安装工具收拾完后,婉拒了客户让自己留下来喝水休息的好意,刘师傅和搭档匆匆赶往下一个客户家中。



工人在高层安装空调已是家常便饭。 本报见习记者 杨广帅 摄

李沧区计生 强化工作基础

李沧区强化人口计生工作基础,积极提升人口计生工作上水平。强化岗位培训,提高计生工作者业务素质;在各社区建立宣传教育机制,定期开展丰富多彩的宣传教育活动;推进利益导向工作,强化对计划生育家庭的各项关爱;建立流动人口动态管理机制,强化流动人口管理服务;坚持打造法治计生,强化依法行政水平;加强对新条例的学习,强化为民服务水平;完善信息化建设进程,强化基础信息管理维护。

批发种鸡鸡苗
鸟类标本订做
批发孔雀、山鸡、
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗
商品鸡、鸟类标本制作批发
15092090590

牛皮癬
神经性皮炎
湿疹
皮肤瘙痒
白癜风
家有祖传秘方专治
可免费试用
15865508577

个人征婚
男48 离1.81 162斤 车房自营
稳健 帅气 寻40岁以内,
温柔漂亮健康能持家,
带女孩也可,与您共同
享受美好人生不离不弃。

18561314229

30岁稳重男上门保健
解除疲劳
缓解病痛
专业减肥
诚信上门
15954807221

定版电话: 81186679